
ODVJETNIK 

FRANE SIKIRICA 
Ulica slobode 39, 21000 Split 

Gsm:+385 91/602-6924, e-mail: frane_sikirica@yahoo.com  

         
   Posl. br.: St-806/2018 

 

TRGOVAČKI SUD U SPLITU  
 

 

STEČAJNI DUŽNIK:  Stečajna masa iza Gravim d.o.o. u stečaju Split 

Viška 24, OIB: 57772666908  

zastupan po stečajnoj upraviteljici Nataliji Mladineo 

 

 

VJEROVNIK:   MIRJANA VUKO iz Splita, Odeska 15,   

OIB: 83025074429 

zastupana po punomoćniku Frani Sikirici,  

odvjetniku u Splitu 

 

 

PRIGOVOR VJEROVNIKA  

MIRJANE VUKO 
                       

 

Dana 13. 07. 2021.g. naslovljeni sud je donio Rješenje pod uvodno naznačenim 

poslovnim brojem kojim se u točki I. daje suglasnost stečajnoj upraviteljici na diobu u skladu 

s diobenim popisom zaprimljenim kod suda dana 21. 06. 2021.g. i javnog objavljenim na 

mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova dana 09. 07. 2021.g. 

Točkom II. navedenog Rješenja je određeno da vjerovnici mogu sudu podnijeti prigovor 

na diobeni popis u roku od 8 dana nakon isteka roka od 15 dana od objave popisa tražbina 

koje se uzimaju u obzir pri diobi. 

Sukladno točki II. navedenog Rješenja vjerovnik Mirjana Vuko izjavljuje prigovor na 

navedeni diobeni popis od 21. 06. 2021g., objavljen dana 09. 07. 2021.g., a iz razloga kako 

slijedi: 

 

Predmetnim diobenim popisom – prijedlogom namirenja od 21. 06. 2021.g. u Tablici br. 

III je kao jedna od tražbina drugog višeg isplatnog reda utvrđena i tražbina vjerovnika 

Svicomm d.o.o. Split, B. Vukasa 13, OIB: 84595727743 u iznosu od 110.382,91 kn, a koja bi 

sukladno prijedlogu stečajne upraviteljice iz Tablice V bila namirena u 100% -tnom iznosu. 



Ovim putem vjerovnik Mirjana Vuko ukazuje naslovljenom sudu na činjenicu da su 

između stečajnog dužnika i vjerovnika Svicomm d.o.o. Splita u tijeku dva sudska postupka iz 

kojih na temelju do sada donesenih odluka proizlazi da će stečajni dužnik imati potraživanje 

prema ovom vjerovniku u iznosu približno jednakom iznosu utvrđene tražbine u ovom 

postupku. 

Tako je u sudskom postupku koji se između navedenih stranaka (Svicomm d.o.o. kao 

ovrhovoditelja i stečajnog dužnika kao ovršenika) vodi pred Općinskim sudom u Splitu pod 

poslovnim brojem Ovr - 3056/2020 doneseno Rješenje o obustavi ovrhe iz razloga što je 

ukinuta ovršna isprava na temelju koje je pokrenuta ovrha u tom postupku. Međutim, 

donoseći Rješenje o obustavi ovrhe, Općinski sud u Splitu je propustio donijeti odluku o 

troškovima tog postupka koje je ovrhovoditelj dužan naknaditi ovrhovoditelju. Unatoč 

višekratnim traženjima stečajnog dužnika da sud donese rješenje o troškovima postupka isto 

još uvijek nije doneseno. U konkretnom slučaju se radi o iznosu troškova od cca 22.000,00 

kn. 

 

DOKAZ: - pregled dokumentacije iz predmeta koji se pred Općinskim sudom u Splitu 

        vodi pod poslovnim brojem Ovr-3056/2020 

 

Nadalje, u postupku koji se pred Trgovačkim sudom u Splitu između Svicomm d.o.o. kao 

tužitelja i stečajnog dužnika kao tuženika vodi pod poslovnim brojem Povrv-53/2020 

Rješenjem suda od 13. 11. 2020.g. naloženo je tužitelju da naknadi tuženiku troškove 

parničnog postupka u iznosu od 77.472,50 kn. Navedeno Rješenje još uvijek nije pravomoćno 

jer je protiv istog tužitelj izjavio žalbu povodom koje je pred Visokim trgovačkim sudom RH 

u tijeku postupak pod poslovnim brojem Pž-206/2021. 

 

DOKAZ: - pregled dokumentacije iz predmeta koji se pred Trgovačkim sudom u Splitu 

        vodi pod poslovnim brojem Povrv-53/2020 

 

U odnosu na vjerovnika Svicomm d.o.o. Split je u proteklom razdoblju u dva navrata 

podnesen prijedlog za otvaranje stečajnog postupka i to iz razloga što je isti na dan 01. 09. 

2015.g. u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje u razdoblju od 370 dana imao 

evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u iznosu od 222.781,64 kn, odnosno što je na dan 

17. 01. 2019.g. u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje imao evidentirane neizvršene 

osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 120 dana u ukupnom iznosu od 9.465,00 kn. 

Osim šte je u proteklom razdoblju itekako bila upitana solventnost ovog vjerovnika, ističe se 

da vjerovnik Svicomm d.o.o. ne obavlja djelatnost te je za 2020.g. Financijskoj agenciji 

podnio izjavu o neaktivnosti iz čega je razvidno da isti ne ostvaruje nikakve prihode iz kojih 

bi stečajni dužnik u budućnosti mogao namiriti svoja potraživanja iz gore navedenih sudskih 

postupaka. 

 

DOKAZ: - uvid u podatke Trgovačkog suda u Splitu  

    - ispis sa Internet stranice FINE – RGFI javna objava za Svicomm d.o.o. 

     - po potrebi zatražiti od Financijske agencije podatke o poslovnoj aktivnosti  

       vjerovnika Svicomm d.o.o. Split  



Iz navedenog je razvidno da se sa velikim stupnjem izvjesnosti može zaključiti kako bi 

isplatom iznosa utvrđene tražbine vjerovniku Svicomm d.o.o. u 100 %-tnom iznosu bio 

oštećen stečajni dužnik jer je očito kako zbog poslovne neaktivnosti tog istog vjerovnika neće 

biti moguća naplata potraživanja stečajnog dužnika prema tom vjerovniku iz gore navedenih 

sudskih postupaka. 

Osim činjenice da bi isplatom cjelokupnog iznosa utvrđene tražbine vjerovniku drugog 

višeg isplatnog reda Svicomm d.o.o. nastala šteta stečajnom dužniku (jer je izvjesno da isti ne 

bi mogao naplatiti svoje potraživanje prema navedenom vjerovniku), vjerovnik Mirjana Vuko 

ističe da bi u tom slučaju i ona kao osnivač trgovačkog društva Gravim d.o.o. Split bila 

oštećena jer bi joj u slučaju namirenja stečajnih vjerovnika prije pravomoćnog okončanja gore 

navedenih sudskih postupaka bio isplaćen manji iznos od onog koji bi joj bio isplaćen da se 

po okončanju navedenih sudskih postupaka izvrši prijeboj potraživanja stečajnog dužnika sa 

potraživanjem (tražbinom) stečajnog vjerovnika Svicomm d.o.o. Split utvrđenom u ovom 

postupku.        

 S obzirom na sve navedeno vjerovnik Mirjana Vuko prigovora podnesenom prijedlogu 

diobe u dijelu u kojem se predlaže isplata cjelokupne tražbine vjerovniku Svicomm d.o.o. 

Split te predlaže naslovljenom sudu: 

- da se zastane sa isplatom navedene tražbine vjerovniku Svicomm d.o.o. do 

pravomoćnog okončanja postupka koji se pred Općinskim sudom u Splitu vodi pod 

poslovnim brojem Ovr-3056/2020 i pravomoćnog okončanja postupka koji se pred 

Trgovačkim sudom u Splitu vodi pod poslovnim brojem Povrv-53/2020  

- da iznos utvrđene tražbine vjerovnika Svicomm d.o.o. Split u iznosu od 110.382,91 kn 

bude deponiran na posebnom računu naslovljenog suda do pravomoćnog okončanja 

postupka koji se pred Općinskim sudom u Splitu vodi pod poslovnim brojem Ovr-

3056/2020 i pravomoćnog okončanja postupka koji se pred Trgovačkim sudom u 

Splitu vodi pod poslovnim brojem Povrv-53/2020 kako bi se zaštitila prava 

vjerovnika, a ujedno i prava stečajnog dužnika, 

- da se po pravomoćnom okončanju navedenih sudskih postupka utvrdi postoji li 

temeljem sudskih odluka iz tih postupaka dospjelo potraživanje stečajnog dužnika 

prema vjerovniku Svicomm d.o.o. Splita te da se ovisno o postojanju takvog 

potraživanja tom vjerovniku isplati iznos utvrđene tražbine iz ovog postupka umanjen 

za iznos potraživanja stečajnog dužnika prema tom vjerovniku utvrđen sudskim 

odlukama u gore navedenim postupcima. 

 

    U Splitu, 30. 07. 2021.g.           Vjerovnik Mirjana Vuko  

            po punomoćniku: 

 

 

PRILOG: - punomoć 

     - dokumentacija iz predmeta koji se pred Općinskim sudom  

        u Splitu vodi pod poslovnim brojem Ovr-3056/2020 

     - dokumentacija iz predmeta koji se pred Trgovačkim sudom  

        u Splitu vodi pod poslovnim brojem Povrv-53/2020 

      - ispis sa Internet stranice FINE – RGFI javna objava za Svicomm d.o.o. 
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